11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2008 11:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.10.2008 15:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45642/answer/45643




YBaxxaemas Hartanbsi! Ha ocHOBaHUM KakKux 00CleqoBaHUM, Xan00 yCTaHOBIIEH AuarHo3? Beiiu u y
Bac ypearmnna3msl BO BpeMs 6epeMeHHOCTH UM paHee? YTOYHUTE.



